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Ata da 45' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Everaldo Eurípedes Campos, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às vinte horas do dia lide dezembro de 2017, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery 

Andrade Ribeiro, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo 

Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos Xavier. O senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do 

trecho bíblico. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves, leitura das 

correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e 

assinada por todos os vereadores. Dando início à pauta passou-se à discussão e votação em 2° turno do projeto 

de lei 045/2017 que autoriza o Poder Executivo Municipal a doar imóvel ao Estado de Minas Gerais, para uso do 

Tribunal de Justiça do Estado de Minas Gerais, mediante interesse público e dá outras providências. A doação 

de que trata o projeto é destinada para a construção de um novo prédio para funcionamento do Fórum da 

Comarca do Município de Campos Altos, a fim de trazer mais conforto e acessibilidade à população e usuários 

dos serviços do judiciário. Ao ser colocado e votação, o projeto foi aprovado por todos os edis. Seguidamente 

passou-se à votação do Requerimento 16/2017 de autoria dos vereadores Maicon e Cléia, que solicita ao 

Prefeito Municipal que seja informado à esta Casa Legislativa se o Executivo Municipal já renovou o contrato 

com a Companhia de Saneamento de Minas Gerais — COPASA e, em caso negativo, o motivo pelo qual ainda 

não foi renovado o referido contrato, Ainda em caso negativo, informar se existe uma previsão para a 

formalização do contrato ou se o município pretende contratar outra empresa ou adotar solução diversa, 

fornecendo informações detalhadas em qualquer dos casos. O requerimento foi aprovado por todos os 

vereadores. Em assuntos diversos o vereador  Luciano  falou que está em processo de licitação a instalação de 

lixeiras no Santuário, na Cacec, no Cemitério e nas saídas rurais da cidade, as quais terão cobertura semelhante 

às caçambas da empresa Benil. A vereadora ltagina falou sobre a inauguração na cidade de Araxá do Centro 

Oncológico — diagnóstico ao tratamento. O vereador Frederico comentou sobre a doação do imóvel que o 

município de Campos Altos irá fazer para o Poder Judiciário do Estado de Minas Gerais para a construção da 

nova sede do Fórum. O vereador Jonnas parabenizou o prefeito e sua equipe pela manutenção das estradas 

rurais do município. O vereador Edilon fez uma análise do trabalho dos vereadores, da prefeitura e suas 

secretarias no ano de 2017 e disse que considera que o resultado foi positivo. Prosseguindo a reunião foi feita a 

entrega solene da Moção de Aplausos, por indicação dos vereadores Frederico e  Luciano,  ao Prefeito Municipal 

Paulo Cezar de Almeida, em reconhecimento ao seu empenho em realizar o rateio do recurso remanescente do 

FUNDEB — Fundo de Manutenção e Desenvolvi ento da Educa  áo  Básica e de Valorização dos Profis5,ionais 
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da Educação Básica, valorizando o servidor da Educação, como um grande avanço no trabalho que vem sendo 

realizado nesta nova gestão. Os vereadores fizeram comentários e parabenizaram o prefeito, que em suas 

palavras destacou os desafios de sua gestão, mostrou-se honrado pela homenagem e enfatizou seu interesse 

em trabalhar arduamente pelo desenvolvimento da cidade, além de buscar sempre dentro das possibilidades a 

valorização dos servidores públicos. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a 

sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 11 de dezembro de 2017. 
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